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Exercice n°1 (7 points):  

a) Donner la description logique de : « Un Magasin qui ne vend que de 
Tomate et de Pomme » (2 points) 

b) Donner la différence entre  (2 points) : 

 

c) Donner la forme normale négative de (3 points) : 

 

Exercice n° 2 (7 points): 

a) Transformer en logique de premier ordre (la logique FOL) (4 points) 

 

b) Donner la formule et l’interprétation dans un monde fermé de (3 points) :  

Si nous avons : 

 

Exercice n° 3 (6 points) : 
Soit la terminologie suivante : 

 
 
 
 

Prouvez l'axiome de subsomption suivant : 
A D F⊑ ⊔  

 
Bonne Chance 

Responsable du module : Pr. Mustapha Bourahla 
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Exercice n°1 (7 points):  

a. Donner la description logique de : « Un Magasin qui ne vend que de 
Tomate et de Pomme » (2 points) 

Réponse :  

 
b. Donner la différence entre  (2 points) : 

 

Réponse : la première description, l’homme a au moins un fils, par 
contre la deuxième l’homme peut ne pas avoir un fils 

 
c. Donner la forme normale négative de (3 points) : 

 

Réponse :  

 

Exercice n° 2 (7 points): 

a. Transformer en logique de premier ordre (la logique FOL) (4 points) 
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Réponse : 

 
 
 
 
 
 
 
 

b. Donner la formule et l’interprétation dans un monde fermé de (3 points) :  

Si nous avons : 

Réponse : 
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Exercice n° 3 (6 points) : 
Soit la terminologie suivante : 

 
 
 
 

Prouvez l'axiome de subsomption suivant : A D F⊑ ⊔  
 
Réponse : 
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